

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировано
вовремя
и объективно!

«ДЕПУТАТСКИЙ ЧАС» РАСТЯНУЛСЯ НА ЦЕЛЫХ ТРИ ЧАСА

Перед уходом на летние каникулы гордые депутаты провели в один день «Депутатский час» и заседание горсовета. Первый этап работы был явно перегружен сложными вопросами, но их актуальность оправдывала все возможные наработки. Рассмотрение началось с обсуждения ситуации со строительством физкультурно-оздоровительного комплекса в районе средней школы №1.

Глава города Ю.В. Гришин инициировал в администрации всеми сложные перипетии проектирования комплекса. В итоге был подготовлен современный проект на европейском уровне, одобренный Министром. В настящее время возникла «географическая пауза» в связи с тем, что новый проект не поддается строительству из-за отсутствия земельных участков. К этому времени подготовлена строительная площадка, а главное удалось попасть в федеральную программу, дающую право привлекать государственные средства к строительству подобных сооружений в малых городах России. Так что по завершении каникул (на конец августа - начало июня) предстоит туда на подрядные работы, и на площадке возобновится активная работа. На многочисленные вопросы депутатов отвечали глава города и И.В.Плеханин, гендиректор фирмы «СкайСтрой» (Санкт-Петербург) - исполнитель строительства фундамента.

Об работе фирм УНР-17 по контейнерной уборке мусора депутаты проинформировали В.Ю.Балабанова, директор службы единого заезжака. На конкретных примерах Ираиды Викторовны показали, что ситуация с приходом в город УНР-17 значительно улучшилась по состоянию городской свалки, которая перестала дышать. Увеличилось количество уборочной техники, новых контейнеров, своевременно ведется уборка мусора. Не все депутаты довольны работой новой фирмы, например, Ю.И.Лутучкин и Н.С.Мокров считают, что на территории города осталась то-по-прежнему - свалка мусора. Высказывалась



недовольство тем, что моянгуют контейнеры и убирают мусор вокруг них разные бригады в разное время, а ведь на уборку в 3-метровой зоне вокруг контейнеров требуется другая техника. Кого-то не устраивают запахи круглогодичного мусора, времена, когда возникла проблема с вывозом бытового мусора не приспособлены. Обсуждались проблемы, связанные с капремонтом контейнерных площадок, меры, которые могли бы отвадить недобросовестные юридические лица сваливать мусор в контейнерах у жилых домов, а также вопросы, связанные с договорами с УНР-17. Депутаты удивлены значительным ростом количества мусора, вывезенного на свалку, и они не исключили возможность прописки. Таким образом, было поставлено под сомнение качество уборки мусора, доставляемого на свалку для утилизации, причем решено внести изменения в контрактную завязку мусора. Задавались и вопросы, связанные с работами «Спецпредприятия», занимающегося уборкой ющей. Замечания депутатов взяты администрации города на заметку.

Сложным оказалось и обмен мнениями по поводу состояния здания спортивного комплекса им. Пашуканы (наиболее это КДОССШ). Как сообщила Н.Г.Голубева, председатель комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике, действующее сооружение введенное в строй в 1976 году и с тех пор ни разу капитально не ремонтировалось. На содержание здания уходит более 2,8 миллиардов в год. Последние ремонтные работы в помещениях проводи-

лись в 2008 году и носили косметический характер. Все более-менее серьезные работы проводятся на средства спонсоров. На капремонт и реконструкцию здания требуется примерно 72 млн рублей, которых в бюджет нет. Для ремонта и капитализации здания срочно необходимо привлечь кредитные средства. Ремонт кровли на 3 млн рублей и ремонт полов в игровом зале на 1,5 млн рублей. Соблюдение санитарных норм требует ремонта туалетов, душевых и раздевалок. Как сказал директор спортивного комплекса И.А.Борисов, со здана рабочая комиссия, состоящая из депутатов горсовета, представителей администрации города по замене крыши. Вспомнили и о том, что депутат О.В. Волкова выступил весной с инициативой создания некоммерческого партнерства по капитальному ремонту спортивного комплекса. Все необходимые документы им предоставлены. Важно, чтобы администрация имела право на проведение капитального ремонта методом «народной стройки», говорились и о других источниках финансирования, а М.Ю.Маковской предполагалось обсудить вопрос о ремонте кровли на заседании бюджетной комиссии горсовета. Вопрос с ремонтом КДОССШ, как и с капитальным ремонтом здания в центре внимания администрации города и депутатского корпуса, всех заинтересованных лиц.

«Депутатский час» растянулся почти на три часа, и заседание горсовета прошло более оперативно, чем обычно.

Депутаты единогласно пришли к выводу, что необходимо предложить администрации города и рассмотрим позже комиссиюми горсовета.

С.ФРОЛКИН.
Foto автора.

Пятница

13
июля
2012 г.

№ 48
(16830)

НОВОСТИ

ПОДГОТОВКА К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

В Гусь-Хрустальном продолжается подготовка к отопительному сезону. Глава МО «Гусь-Хрустальный» Ю.В. Принин на проходившей областной проверкезвучил следующие цифры: из 510 домов с центральным отоплением готовы 102 (20%), из 39 образованных учреждений - 9 (23%), из 29 котельных - 10 (34%), из 82,53 км тепловых сетей - 22 (26%), из 191,7 км водопроводных сетей - 59 (31%), из 122,7 км канализационных сетей - 34 (28%), из 596, 5 км электрических сетей - 300 (50%).

Сейчас идет капитальный ремонт теплосетей на ул. Октябрьской и Транспортной.

Глава города беспокоит котельная хрустального завода, где не ведется подготовка к отопительному сезону. А на ул. Гусевской, по словам помощника главы города Г.Ф. Вольской, котельные и тепловые сети готовы к началу отопительного сезона, но есть проблема с колодезями на теплосетях, которые разрушены или забыты посторонними предметами.

СИСТЕМА ОПОВЕЩЕНИЯ

На городских пляжах защищены от опасных ситуаций. С советских времен нас учили, что сигнальные сирены включать радио. Но трагические события в Крымске показали, что электропривод может быть отключен и тогда ни сирены, ни радио, ни телевидение работать не будут. Глава города предложил предусмотреть такую систему: сотрудники службы по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям на транспорте, полиции, ГИБДД обязывают улицы и по тревогамоворить извещение о произошедшем. Оперативно должны будут срабатывать и председатели комитетов общественного самоуправления, распространять информацию через председателей уличных комитетов и других общественников.

ДАНЫ РАЗЪЯСНЕНИЯ НА ОПЛАТЕ ОТОПЛЕНИЯ

На проходившей планерке прозвучали разъяснения начальника УПЭЗа Б.Н.Лядцентина по оплате за отопление. Жители города Гусь-Хрустального знают о переходе на 7-месячную систему оплаты. Но на тепло на продажу получают квартплату с 1 сентября, а оплата за тепло с 1 октября. По решению администрации с 1 сентября движение денежных средств оплаты за теплоэнергию. При переходе с 1 сентября на 7-месячную оплату в начале сентября придет квитанция за август, где будет сделан перерасчет. В октябрьских квитанциях с января оплата будет взиматься только за горячую воду. В ноябре нам принесут квитанции за октябрь, когда уже начнется отопительный сезон, и плата будет браться согласно указаниям общедомовых приборов учета.

РЕМОНТ ДОРОГ

Выполнены значительные работы по ремонту защитным слоям. Последний объект - ул. Калинина - закончен во вторник. Состоялись торги и заключены контракты на капитальный ремонт дорог по ул. Пресненской (к школе №13) и ул. Строительной пос. Гусевский (срок окончания - 31 августа). В этом году будет отремонтирован межрайонный презд по ул. Иркутской (к школе №1 и детсаду №34, срок окончания - 15 сентября).

ЯЗЫКОМ ЦИФР

В заседании администрации Гусь-Хрустального района в первом полугодии 2012 года зарегистрированы 216 родившихся младенцев (на 5 человек больше, чем в прошлом году), умерло 450 человек (на 11 меньше, чем в 2011 г.). Браков заключено 51 (2011 г. - 62), разасторгнуты семейные союзы, как и в прошлом году, 65.

В г. Гусь-Хрустальный за 6 месяцев текущего года родилось 409 детей (на 61-го больше, чем в прошлом), заключено браков 217, разасторгнутое браков 141, соответственно в прошлом году - 231 и 175 за 6 месяцев.

По сообщению центра занятости населения г. Гусь-Хрустального, численность населения в городе на 1 января 2010 г. составляла 63432 человека, через год гусевцев стало на 359 человек больше, но уменьшилось количество людей трудоспособного возраста на 756 человек (было 40053, стало 39307). Всего в 2011 году родилось 450 детей от 16 до 29 лет, стало меньше на 932 (было 12250, стало 11318).

В Гусь-Хрустальном районе число постоянных жителей по состоянию на 1 января 2011 года увеличилось за год на 660 человек (было 44032, стало 44692, увеличилось количество жителей трудоспособного возраста на 239 человек (было 26031, стало 26270), молодых людей в возрасте от 16 до 29 лет стали меньше на 528 (было 8919, стало 8391). Несмотря на то, что нас отдают довольно-приличный срок начиная с 2010 и 2011 годов, но это последние статистические данные такого порядка.

ШКОЛЫ БУДУТ ГОТОВЫ!

На днях состоялась коллегия администрации города Гусь-Хрустального, на которой рассматривались вопросы подготовки учебных заведений города к новому учебному году.

Основное внимание было удалено докладу начальника управления образования В.А. Биткиной, который, как и Вера Александровна, все образовательные учреждения города имели лицензию и прошли государственную аккредитацию; а крайний срок готовности учебных заведений к новому учебному году – 25 августа. К этой дате проверку международной комиссии должны пройти все дошкольные учреждения.

Время готовности для школ наступает в 5 дней раньше.

По мнению начальника управления образования, учебные заведения успеют пройти все процедуры в срок.

Всего управляющие образованием должно получить в этом году из областного и городского бюджета 24,2 миллиона 358 тысяч 400 рублей, часть из которых уже получена и освобождена. Например, школы получили 198 единиц компьютерной техники, 379 единиц учебно-лaborаторного оборудования, 186 единиц научно-технического инвентаря. Проводится работа по привлечению средств на энергосбережение, в библиотеки закупаются новые книги (на это выделено 1476, 3 тысячи рублей). 2% от общего финансирования будет направляться на содержание квалифицированных учителей.

Остро стоит проблема медицинского обслуживания. По нормам, в 6073 школе (а именно столько их в городе) должно приходиться не менее 10 медицинских работников, а их всего 7, чуть лучше дела обстоят в дошкольных учреждениях, но и они полностью не укомплектованы.

Члены коллегии долго засыпали вопросами Веру Александровну. Начальник представителя Совета депутатов города Д.А. Бережкова, выпустившая средней школы №13, интересовал вопрос: планируется ли в ближайшее время капитальный ремонт школы, оборудованной в 1960-х годах? Выяснилось, что деньги на капитальный ремонт школ в ближайшее время выделено не будет, да и вообще судьба школы № 13 не зависящая в связи с низким на-



В.Биткина.

бором в 10-е классы и неудовлетворительными результатами физкультуры в основе которого лежит, жители Химки считают труднее получить среднее образование. Как человек, сдавший ЕГЭ, могу заметить, что этот вид аттестации показывает не уровень развития и интеллекта ученика, а способности к знаниям. В 10-х классах не набираются во многих из-за того, что сейчас в них идут даты 1996-97 годов рождения. И не этот период является началом жизни. Слайд. В начале двухтысячных годов произошел демографический скачок. Будем надеяться, что когда дети ХХI века подадут к руке старшей школы школа № 13 снова станет средней...»

Веру Александровну В.Гришкин высчитал от предложенного ею плана, называть ее «сердечным центром и так сообразе все 10 и 11 классы, мы не распыляем средства, которые расходятся на то, что находятся в межрайонных межрайонных школах в зависимости от количества учеников. Члены коллегии выразили мнение, что в условиях нашего города, где есть школы, которые находятся в зоне действия, например, в Борисоглебском районе, надо, да и так, естественным образом, создавалась ситуация, когда в некоторых школах старшеклассники идут однотип.

Перед городским образованием остро стоит проблема обустройства школ. Нынешние учителя не молодые, а молодые специалисты после окончания вузов выбирают другие сферы деятельности, даже несмотря на то, что городские власти готовы обеспечить молодых учителей временными жильем.

УДЕЛЯЛИ ВНИМАНИЕ ДОШКОЛЬНЫМ ЗАВЕДЕНИЯМ. Председатель городской организации профсоюзов работников народного образования и науки Т.В. Тимофеева беспокоилась о зарплате заработной платы педагогов и садовников. Уже было обещано, что участия с 1 сентября поднимут прибавки, а вот воспитателей увеличенные зарплаты не ждет. Так как в городском бюджете денег на повышение зарплаты нет, то решено подготовить и направить в Министерство и Законодательное Собрание области письма с предложениями о разработке закона, предусматривающего повышение зарплаты сотрудникам дошкольных учреждений до уровня средней зарплаты.

В городе нас проблемами с обеспечением детей местами в детских садах. По словам В.А. Биткиной, свободных места есть, но в детском саду № 29 вновь не хватает мест. Поступают нарекания от родителей на то, что детские сады со свободными местами находятся далеко от места проживания. Возможно, удовлетворить всех помогут бы частные детсады, но это не всегда возможно. Поэтому, от предпринимателей не требуется никаких ограничений.

Интересен был вопрос в конце работы комиссии спикера Л.Н. Гончарова, начальника территориального отдела Роспотребнадзора. Ученик православной гимназии написал жалобу на представителей компании, занимающейся паспортизацией и организацией патриотических маршировок, о том, что у него не принесли за оплату билета, 5,5 рублей и вынуждены были сидеть в автобусе, сопливые канкуны, и платить другим ученикам. Но же, хотя в его образовательном учреждении учебный год еще не был закончен. В ходе проверки выяснилось, что согласно договору, заключенному с администрацией города, компания должна платить школьникам за 50% стоимости посещения. В итоге фирма оштрафована. Впрочем, скоро этот юридический пробел будет восполнен...

В.КУЗЬМИЧЕВ.

по вопросу сохранения бренда «Гусевская тухтица». Представители собственников заверили, что к концу года производство хрустала будет восстановлено.

В целом город Гусь-Хрустальный занимает 4 место среди 20 муниципальных образований Владимирской области по темпам роста отгрузкой промышленной продукции, собственно производств. В 2011 году - 7 место. За январь-май 2012 года производство предприятий города отгрузили продукции собственного производства на 3795,5 млн руб. или 114,7% к соответствующему периоду прошлого года.

Основные предприятиями города, которые участвуют в отгруженной продукции, являются: «Эмбис-Групп» - более чем в 2,5 раза, ООО «Завод «Синкрист» - на 70,3%, ООО «Гусар» - на 52,5%.

ООО «Бау-Текс» - на 32,2%, ЗАО «Хлеб-Мещера» - на 26,4%, ООО «Дорстекло» - на 20,1%, ООО ПБЗ «Гусь-Хрустальный» - на 17,3%, ООО «Магистрант», ЛТД - на 5,4%.

Пресс-служба горадминистрации.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ НА УЛИЦАХ И ДОРОГАХ

На прошлой неделе в администрации города Гусь-Хрустального прошло заседание комиссии по безопасности движения на дорогах. Жители города должны понять, что в первую очередь работы проводятся с целью обезопасить движение горожан на улицах и дорогах.

По второму вопросу - обеспечение автостоянкой посетителей детской поликлиники - разъяснения дала И.В. Лабазова. Необходимость такой парковки назрела давно, так как улицы Октябрьская, Рудницкая, Луначарского хаотично заставлены автомобилями. Большую проблему создают посетители хрустального рынка, приезжающие на своем автомобиле. Хотят на территории ТЦ «Радуга» и есть парковочные места, но в основном пользуются пространством торгового центра. Проблема еще и в том, что под дарочную проплажу теплотрассы, и самовольная парковка машин может нарушить вред коммуникаций. Юрий Владимирович высказал ряд замечаний, не углубленных в подготовке данного вопроса: не было представлена схема данного участка, не сделаны расчеты, не рассмотрено, кому припадлежит данный участок земли и рядом других. Было приурочено решение отложить рассмотрение вопроса на неделю для подготовки проекта.

В процессе работы Г.В. Воронцов, президент Гусь-Хрустального городского союза автомобилистов, предложил обсудить на следующем заседании комиссии такие вопросы, как ограниченный въезд на территории Бариновой рощи и наведение там пограничной и чистоты. Им предложено повесить запрещающие знаки на зону отвода, установить буфер под мусор и организовать субботники по уборке. Как вариант решения проблемы - организация парковочных мест: Ю.В. Гришкин поручил подготовить данный вопрос к обсуждению представителей линейческими и экологами.

Также был поднят вопрос по транзитному движению грузового транспорта по улице Маяковского. Дорога находится в плачевном состоянии. На ремонт было выделено 13 млн рублей из общей суммы в 23 млн рублей, запланированных на все дороги города. Но нужно решить проблему с транзитным транспортом, рассмотреть возможность проезда по объездной дороге. Гравийная дорога, будущая, получила дорожную разметку с учетом плана, но знаком пешеходного перехода не оснащена, что создает опасность и для пешеходов, и для автомобилистов. Данную проблему вынесли на согласование с ГИБДД, с последующим оснащением дорожными знаками указанных пешеходных переходов. Проектной организацией было высказано замечание на задержку выполнения ряда работ по разметке пешеходных переходов. Но высказалось, что это связано с работами подрядчиками организаций.

В целом работа была оценена положительно и определен срок окончания: 2-3 квартал.

При обсуждении было замечено, что недоволство граждан, самовольное исправление разметочных полос происходит не только в нашем городе, но и везде, где пытают-

ся нарушить порядок в этой области. Такие инциденты бывали и во Владимире, и в Муроме, и в других городах региона. Жители города должны понять, что в первую очередь работы проводятся с целью обезопасить движение горожан на улицах и дорогах.

По второму вопросу - обеспечение автостоянкой посетителей детской поликлиники - разъяснения дала И.В. Лабазова. Необходимость такой парковки назрела давно, так как улицы Октябрьская, Рудницкая, Луначарского хаотично заставлены автомобилями. Большую проблему создают посетители хрустального рынка, приезжающие на своем автомобиле. Хотят на территории ТЦ «Радуга» и есть парковочные места, но в основном пользуются пространством торгового центра. Проблема еще и в том, что под дарочную проплажу теплотрассы, и самовольная парковка машин может нарушить вред коммуникаций. Юрий Владимирович высказал ряд замечаний, не углубленных в подготовке данного вопроса: не было представлена схема данного участка, не сделаны расчеты, не рассмотрено, кому припадлежит данный участок земли и рядом других. Было приурочено решение отложить рассмотрение вопроса на неделю для подготовки проекта.

В процессе работы Г.В. Воронцов, президент Гусь-Хрустального городского союза автомобилистов, предложил обсудить на следующем заседании комиссии такие вопросы, как ограниченный въезд на территории Бариновой рощи и наведение там пограничной и чистоты. Им предложено повесить запрещающие знаки на зону отвода, установить буфер под мусор и организовать субботники по уборке. Как вариант решения проблемы - организация парковочных мест: Ю.В. Гришкин поручил подготовить данный вопрос к обсуждению представителей линейческими и экологами.

Также был поднят вопрос по транзитному движению грузового транспорта по улице Маяковского. Дорога находится в плачевном состоянии. На ремонт было выделено 13 млн рублей из общей суммы в 23 млн рублей, запланированных на все дороги города. Но нужно решить проблему с транзитным транспортом, рассмотреть возможность проезда по объездной дороге. Гравийная дорога, будущая, получила дорожную разметку с учетом плана, но знаком пешеходного перехода не оснащена, что создает опасность и для пешеходов, и для автомобилистов. Данную проблему вынесли на согласование с ГИБДД, с последующим оснащением дорожными знаками указанных пешеходных переходов. Проектной организацией было высказано замечание на задержку выполнения ряда работ по разметке пешеходных переходов. Но высказалось, что это связано с работами подрядчиками организаций.

В целом работа была оценена положительно и определен срок окончания: 2-3 квартал.

При обсуждении было замечено, что недоволство граждан, самовольное исправление разметочных полос происходит не только в нашем городе, но и везде, где пытают-

ся нарушить порядок в этой облас-

РАБОЧИХ МЕСТ СТАНОВИТСЯ БОЛЬШЕ

За период с января по май в городе создано 93 новых рабочих места, что почти в 1,5 раза больше аналогичного периода прошлого года.

За прошедший месяц прошли встречи на рабочем месте с кандидатами на появление новых рабочих мест. Всего на сегодняшний день, готовы к наращиванию производственных мощностей и увеличению числа рабочих мест.

22 июля запланирован выпуск новой современной печи «Стеклопакет», опытных завода, в компании «Гусевский стеклопакет» в прошлом году создано российско-финское производство, уверенно модернизированное и планомерно доработанное, чтобы принять на работу 300 человек. Фирмы «Магистраль ЛТД» - вновь пошла вперед в производстве, увеличившим объемы производства, 29 июня открытия своего нового южной завода «Гусар». Ехегюс, на предприятии которого численность персонала составляла 533 человека, в 2011 году - 647 человек, в 2012 году (оценка) - 680 человек.

Накануне Дня города состоялась рабочая встреча с губернатором Владимирской облас-

тии В.В. Борисовым.

Н.ВЛАДИМИРОВА.

ПЛЯЖНЫЙ ВОЛЕЙБОЛ

7 июля на городском пляже прошёл третий тур чемпионата области по пляжному волейболу. Рано утром в Гусеве шла сильнейшая гроза, и в начале турнира погода была не самой волейбольной, но третий тур чемпионата состоялся, гусевцы не подкачали, взойдя на пьедестал и в мужском и женском разрядах.

Песок был тяжёлым и тягучим (сам попробовал попрыгать за минуту - отталкивался от земли и падал на спину неопытно), и почти все первые игры были такими же. Может быть, впрочем, это зависело не только от погодных условий - сначала в игру вступали слабые по рейтингу команды.

Но солнечко припекло, песок высох, игроки начали разминку, а игры пошли быстрыми, яркими. Без медали или команда Гусь-Хрустальный-1, Никита Романов и Илья Орлов - не оставили шансов оппонентам. Выиграли первые игры мужские Гусь-Хрустальный-1, наши женские команды. Напряжённый, но интересный турнир продолжил и Дашиков из Гусь-Хрустального-3, в трех сетах они уступили волейболистам из Корсаковского района. Как только у корсаков было не хватило сил на игру, они тут же начинали ругаться между собой. Следующем матчу корсаковская команда встретилась с командой Гусь-Хрустальный-3, в котором Гусь-Хрустальный-3, в составе Никиты Романова и Ильи Орлова, который удалось выиграть им в последнюю очередь из-за более слаженной игры.

Ребята из команды Гусь-Хрустального-района за право сыграть в полуфинале встретились с Гусь-Хрустальным-3. Игра земляков была напряжённой, кто-то дышал с трудом, кто-то и эти самые земляки стали представителями волейбола. В полуфинале две оставшиеся гусевские команды сражались между собой, во второй игре Мурзум-2 противостоял Владимиру-2. Протягивая первую партию, Романов и Орлов смогли выиграть во второй, после чего Гусь-Хрустальный-3 отказался заканчивать игру,



решение сосредоточиться на борьбе за 3-е место. В параллельной встрече младшие уступили мурзумцам.

В это время наша женская команда Гусь-Хрустальный-1 выиграла в финале женской части турнира у Корсаковского района. Третье место заняла команда Меленово-1. К финалу наши победительницы Анна Курганова и Анастасия Бирюкова показали отличную мужскую сетку, чтобы побороть за партой.

За нашу пару были домашними площадка, да и в самом начале матча Антон Пахарев из Мурзум-2 предвзято падал на ноге, в связи с тем что команда пришла брать два тайм-аута и польстилась на свою сильную. Его место занял Валерий Данилов, который показал ему отказаться от волчка - здорово вакхе, но Антон хотел играть. Первая партия прошла в напряжённой борьбе, в концовке наши ребята вышибли вперед, и когда казалось, что победу они уже не упустят, мурзумцы совершили рывок и выиграли. А вторая партия прошла под диктовку со-

перников. Романов и Орлов приближались к оппонентам, но догнать и выйти вперед не смогли. После матча Антон Пахарев сказал, что им помогли святые Петр и Феврония, праздник, в честь которых параллельно турниру проводился в этот день в Мурзуме. Может оно и так...

В итоге за третье место, несмотря на потерянную первую партию, Федорин и Рыбчин уступили Владимиру-2 на тай-брейке.

В итоге в активе нашей команды одно «золото», одно «серебро» и четвёртое место.

У наших спортивных будят царю со Христианом и Иоанном достоинство. Второй турнир чемпионата области, в котором встретятся по четыре мужские и женские команды, пройдет в субботу на нашем пляже. Приглашаем зрителей (начать планируется в 10-30).

Фотографии турнира смотрите на нашей странице в «Фейсбуке»: <http://www.facebook.com/gusevskie.vesti>

С.КАРСЬ.

ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

«ГРАНЬ» ОСТАНОВИЛА ЛИДЕРА ЧЕМПИОНАТА

7 июля можно назвать знаменательным днем для команды гусевской команды «Грань». В восьмом туре областного чемпионата «Грань» принимала лидеров команды «Торпедо-БелАЗ» из Владимира-2. Протягивая первую половину сезона, «Грань» не проигрывала ни одной встречи в двенадцати играх, и в семи играх из двенадцати проигрывала. Но в 10-й, юбилейной игре, наставники поражение лидера и одержала достойную победу, не пропустив ни одного мяча в свои ворота. Итог игры - 3:0. Из-за травм на поле не вышли два опытнейших игрока - вратарь А.Турщаков и защитник Г.Тихонов. Вместо них вышли А.Горячев и Р.Трифонов. достойно прошел единственный вратарский дебют, не допустив ни одной ошибки. Очень слаженно и надежно отыграли все защитники. Самое главное, наши атакующие линии попутчили и наладили с первых минут встречи успешную игру своих ворот, активно угрожая воротам соперника.

С каждой встречей всё увереннее играет Д.Карен, который и стал автором первого мяча, забитого на 20-й минуте

матча. Капитан команды В.Голенев активно вел игру и на 33-й минуте из подачи Д.Карен забил голевой счётик, нужный для края зоны. Команды владели мнозиим приближительно равное количество времени, но игроки «Грань» не позволяли сопернику создать хотя бы одного голевого момента и у себя не забивали.

В начале второго тайма «Торпедо-БелАЗ» пошёл на штурм ворот гусевцев. Выдираясь на тайм, соперник в течение 15-20 минут, наша команда опять начала брать преимущество. Команды создали несколько остроумных моментов у ворот соперника. Но после первой минуты встречи проводится быстрая многоходовка передач, в результате которой победную точку ставит И.Завьялов. Во время матча все игроки «Грань» играли с полной самоотдачей, выкладываясь в полную силу.

На этой встрече большую роль сыграли болельщики, поддерживавшие команду. Будем надеяться, что с каждой последующей встречей наша команда будет возрастать, а это зависит от ihrer новых команды.

Следующую встречу на стадионе «Труд» «Грань» проводят 21 июля со «Ставрополем» в 17 часов.

Результаты игр тура: «Ков-

ровец» - Сузdal' - 8:4, Александро-

- Петушки - 1:1, «Ставропол-

- Вязники - 1:1, Муром -

- Стародуб - 1:0, Собинка -

- «Финикс» (Владимир) - 2:1.

Начав 20 часов на первом

месте идет «Корсаков» - 2:0

«Торпедо-БелАЗ» - 17 очков,

3 место заняла команда г. Пе-

тическа - 13 очков, и набрав 12

очков, 4-6 место делит с други-

ми командами «Грань».

ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙ ФУТБОЛ

6 июля на стадионе «Труд»-юношеская команда «Грань» под руководством тренера-преподавателя Н.Б.Евстратова, обиграв вязниковцев со счетом 7:1, вышла на третье место в первенстве. Команда малыши из первого возраста, воспитанники Н.Б.Евстратова-преподавателя В.А.Прототыча, одержав победу над командой из Зиновьевска со счетом 4:0, занимает 2 место в турнире.

8 июля команда «Грань» (1997-1998 г.р.) провела стартовый матч с командой В.А.Прототыча выехала в Белгород на соревнования первенства России на прыжки клуба «Кожаный мяч». 9 июля команда «Грань» (2001-2002 г.р.), тренеры Н.В.Евстратов и В.А.Голенев, выехала в Рязань на соревно-

вания первенства России на прыжки клуба «Кожаный мяч».

ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА МОНИ-ФУТБОЛУ

В последних встречах начиная с 14 июля команда «Спартак»

выиграла все матчи и стала

чемпионом «Спартак».

Выигравшая у «Микса» 4:1, игро-

ки, с большими трудами одолела соперни-

ка. Итог - 5:4. Во второй встрече

«Спартак» рассматривался

ярким фаворитом, но проиграл

первый тайм «Армагус-Грань».

На второй тайм «Армагус» сравнял

счет.

В дальнейшем Глебий

бомбардир команда С.Цапак

забил три мяча.

Результаты остальных

встреч: «Мучачо» - «Красный

Химик» - 8:0, по три мяча заби-

ли А.Анисимов и С.Быков. «Му-

чачо» - «Звезда» - 10:2. Первый

мяч забил А.Петренев, пос.

тум - «Кр.Химик» - 4:1, по Тума

- «Факел-Восток» - 8:3.

ИГРЫ ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА МОНИ-ФУТБОЛУ

11 июля

«Мучачо» - «Кристалл» - 19:30

14 июля

«Факел-Восток» - «Микс» - 10:00

«Микс» - «Кр.Химик» - 11.00

«Эдельвейс» - «Армагус-Грань» - 12.00

16 июля

п.Тума - «Спартак» - 18.00

п.Тума - «Гусев» - 19.00

«Норд-Легион» - «Армагус-Грань» - 20.00.

А.МАЛЫШЕВ, инструктор-методист стадиона «Труд».



ВОВРЕМЯ ЗАМЕТИТЬ

Кожные болезни приносят человеку не только физические страдания, но и моральные, вследствие, своих внешних проявлений. Какие же бывают болезни кожи? Кожные болезни с хроничными проявлениями много, это могут быть как приобретенные, так и наследственные заболевания, в том числе и новообразования кожи. Часть из них успешно поддается лечению. Главное постановление правильный диагноз и определить причину болезни.

Признаки кожных заболеваний могут быть:

нарушения работы внутренних органов; сердечно-сосудистой и лимфатической систем; нарушения гормонального статуса; инфекционные болезни; травмы; аллергия; дисбактериоз.

Задача врача- дерматолога человека делится на группы: наследственные, инфекционные, онкогенетические, аллергические, посттравматические, трофические, гормональные, как реакция на стресс и др.

НАСЛЕДСТВЕННЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ КОЖИ

чаще всего связаны с нарушением ороговения, но могут сопровождаться поражением соединительной ткани, повышенной чувствительностью к свету, дисплиазии, нарушением пигментации и другими симптомами. Основные заболевания, в том числе связанные и с наследственностью, - это псориаз, нейродермит, витилиго.

ОНКОЛОГИЧЕСКИЕ БОЛЕЗНИ КОЖИ ЧЕЛОВЕКА

Часто кожные новообразования, расположенные в различных частях тела, становятся причиной. К этой группе болезней кожи относятся доброкачественные, злокачественные и пограничные опухоли. Из доброкачественных наиболее распространены папилломы, липомы, гемангиомы. Среди злокачественных - базалиомы, эпителиомы (плоскоклеточные рак кожи), меланомы, базальноклеточный рак кожи, злокачественная и латентная опухоль. Необходимо знать все свои образования на коже, чтобы вовремя заметить какие-либо изменения, если вовремя не диагностировать и не лечить онкологические болезни кожи, они могут привести к смерти. А на ранних стадиях злокачественные опухоли кожи хорошо лечатся и имеют благоприятный прогноз.



рения заметить какие-либо изменения, если вовремя не диагностировать и не лечить онкологические болезни кожи, они могут привести к смерти. А на ранних стадиях злокачественные опухоли кожи хорошо лечатся и имеют благоприятный прогноз.

ИНФЕКЦИОННЫЕ БОЛЕЗНИ КОЖИ

К этой группе болезней относятся: гнойничковые заболевания (фурункулы, карбункулы, угрь и т.д.; грибковые болезни кожи (микозы), среди которых часто встречаются: отрубевидный лишай, микроспория, трихотиат и другие; кандидозы, вызываемые дрожжеподобными грибками и поражающие кожу, слизистые и полости тела; вирусные опухоли кожи, вызывающие кори, краснуху, сифилис, коклюш, инфекционный мононуклеоз), склеродермия (подмороженная сыпь) (актериону, аденону), пузирки (ветрянка, герпес) и другие; паразитарные болезни коли, вызываемые экзопаразитами (птицеухи) и эндопаразитами (\ чесотка, демо декоз).

Все эти изменения требуют лечения. Если вы обнаружите в своем теле какие-либо образования - это повод обратиться к дерматологу, который поставит точный диагноз и назначит необходимое лечение.

В. СЕРГЕЕВ,
зав. отделением профилактики ГБУЗ
Гусь-Хрустальная ЦРБ.

РЕШЕНИЕ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

10.07.2012 №65

«О НАСЛУХАНИИ ПУБЛИЧНЫХ

СЛУШАНИЙ ПО ВНЕШНИМ РЕШЕНИЯМ

В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ

ДОБРИНСКОМ

(СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИЕ)

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

В соответствии со статьей 16 Устава МО подано в Совет народных депутатов

Гусь-Хрустального района Владимирской области и Полномочию о публичных слушаниях, утвержденных решением

Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района, о проведении публичных слушаний по вопросам бюджета Гусь-Хрустального района на 9 августа 2012 года».

2. Местом проведения публичных слушаний определены помещения по адресам: с. Добриново, ул. 60 лет Октября, док №1.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложен на комиссию по вопросам бюджета, финансовой и социальной политики (Л.Овчинникова).

4. От朴实ивко: «настоящее решение в газете «Гусь-Хрустальный»

А.Логинов, председатель Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустального района, глава МО.



Уважаемые
Владимир Александрович
и Алевтина Николаевна Жировы!

Комитет по физической культуре,
спорту и молодежной политике

поздравляет вас с 55-летним юбилеем

совместной жизни.

Исполнение брака не в деньках,
но в количестве друзей и отношений, которое

вы смогли создать и поддержать друг другу

за годы совместной жизни.

Пусть часть пути, которую осталось вам

пройти, будет длинной и приятной.

Здоровья вам, благополучия,

душевной мобостии.

С уважением

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ